TpenyBaibHi BipaBu 3 aiare0pu I Y4HIB, sIKi 3aKiHYNJIM 7 KJac.

Yucnoei eupaszu.
1. 3muaiitu 3HaueHHs BUpa3y (HOPSIOK Miil, BAKOHAHHS /il y CTOBITYHK 060B’A3K0BO):
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Texcmoei 3a0aui.

Ho ecix 3a0au 3anucamu ckopo4eny ymosy,; po3e ’szamu abo 3a 00nomoz2oto piensnns (noscHeHHs,
mabnuyst) , abo cucmemu pieHsHb(NOACHEeHHs, mabauys), abo no Oisix (3 NOSICHEHHSIM).
1. 3mimanu 30%-# po3uun constHoi kucnotu 3 10%-M 1 oxepkanu 600 r 15%-ro pozuuny. CKiIbKU rpamiB
KOXKHOTO PO3UMHY OYJIO B35TO?

2. MopchKa Bojia MiCTUTh 3a Macoro 5% codi. CKiTbKH PICHOT BOAM MOTPIOHO AogaTH 10 30 KT MOPCHKOL
BOJM, OO KOHIICHTpaIlis coni cranoBmwia 1,5 %?

3. Lliny ToBapy crouyatky 3HU3WIM Ha 20%, NOTIM HOBY LIIHY 3HU3MIM 11e Ha 15 % 1, HapewmTi, micis
nepepaxyBaHHs 3poouiy 3HWKKY e Ha 10 %. Ha ckiabKu BiICOTKIB YChOTO 3HU3WIM [TOYATKOBY LIIHY
TOBapy?

4. Cyma mudp apouudpoBoro yucia AopiBHioe 12. ko 10 nporo yucna 1o1ati 36, TO OTpUMAEMO
YHCII0, 3allMCaHe TUMHU CaMUMHU Ludpamu, ajie y 3BOPOTHOMY HOPAAKY. 3HAUTH [TOYAaTKOBE YHCIIO.

5. 3naifTu Tpu umMcIa, KO nepiuie craHoBUTH 80% apyroro, Apyre BiIHOCHUTHCS 110 TpeThoro sk 0,5: 0,45,
a cyma repuioro i Tperboro Ha 70 Oiiblia 3a Apyre Yuco.

6. Karep, pyxarouuch 3a Tedi€ro, 06irHaB miiT 1 yepe3 40 XBUIMH TICIIs 1IbOT0 3yMUHUBCS JUISl CTOSHKH.

1 . . . . .
Yepes 6 3 roJl KaTep BUPYIIMB B TOMY X HANPSIMKY 1 4epe3 roJUHY 3HOBY OOITHAB TOH K€ TUTIT. 3HAWTH
IIBUJIKICTB TeYil p1UKH, SKIIO KaTep pyXaBcs 3a TeUi€ro 31 MBUAKICTIO 12 KM/TO.

7. 3 micT 4 1 B, BiiIcTaHb MK sKMMHU A0piBHIOE 110 kM, 0 9 roa 15 XB BHixanu Ha3yCTpid OAMH OJJHOMY JBa
aBTOOYCH 1 pyxanucs 3 ogHaKkoBoro mBUAKICTIO. O 9 rox 30 xB 3 MicTa 4 10 MicTa B BUiXaB JIESTKOBUI
aBTOMOOUIb, sikuit 0 10 rox 3yctpiB aBToOYyC, 110 iXaB 10 Micta A, a 0 10 rox 30 XB Ha310rHAB aBTOOYC, 110
ixaB /10 micTa B. 3HalIITh MIBUIKOCTI aBTOOYCIB 1 aBTOMOOLIIS.

Jlinitini pienanna. Pienanns, wjo 3600amuca 00 AiHIGHUX.

2. Po3B’s3aTH piBHSHHS:
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Cmeninb 3 HamypanvHuMm i YiIUM HOKAZHUKOM.
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. Copoctutu BHpas:
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Mnozounenu. Po3xnaoannsa mnozouienie Ha MHOICHUKU.

. CopoctutH BHpa3:
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@ynxuyii. Tpaghixu ynxuii.

9. IoGymysatu rpadix GyHKii:
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Cucmemu niniithux anzedpaiuHux piHAHb.

—3(x—2y)+2(x—y)=-2y+x-2

1. Po3B’s13aTu cucTteMy JTIHIHHUX PIBHSHB! 1 3HANTH 3HAYCHHS BUPA3y
3X—y—3=5(y — X)+2x+2y

5x2 + 4yx — y2 , 1€ X Tay PO3B’SI30K CHCTEMHU.
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2. Po3B’s13atu cuctemy JIHIHHUX PIBHSHB: x=y
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4. Po3B’s13aTH CHCTEMY JIIHIHHMX PiBHSAHD: 5 "3 X" is3HaiiTu 3HaYEHHS BUpa3y
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6x” —4xy+15x-10y | ;e X Tay PO3B’SI30K CUCTEMH.
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br —ay — 6 =0,

. . Mae Takl po3p da3Ku,
2 4 6y +3 =0 ! '

5 TIpu gaKux 3nadengax a cucreMa piBsib {
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2r+2y+1=0,

R Mae Taki po3B g3KI,
br —b5y+2=0 I ’
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6.

mo r < 0,y >07

7. Tpu sIKMX 3HAYCHHSX TapameTpa a cuctema | (@ + 1)r + 3y =4a =5, . 1) enunnii po3s’a30k; 2)
(2a —3)r+y=a—1.

0e3:114 po3B’A3KiB; 3) HE Ma€ po3B’SA3KIB.

8. Po3B’sKITh PIBHSHHS: )
1) (x — 2y)* + (v 5) = 0;
2) (dx + 2y - 5+ |4x -6y + T| = 0;
3) 50x* + 4y° - 28xy + 16x + 64 = 0,

Joziuni 3a0aui

1.V cim’1 4 ocobu: crynentka Codist, MaTH, 6aThKo Ta Miaych. Skmo Codiiili moaBOATH CTUTICH/IIIO, TO
3araibHH MPUOYTOK pOAUHU 3pocTe Ha 5%. SIKiio (3aMiCTh TOTO) MaMi MOABOSATH 3apO0ITHY ATy, TO

npuOyTOK poauHu 3pocte Ha 15%, a sikiio 6aThKOBI, - TO Ha 25%. Ha ckinbKu BIICOTKIB 301IbIIUBCS O

npuOyTOK POJIUHM, SKIIO O J1/TyceBi MOJIBOIIN MEHCiI0?



2. B Kpaini yapiB >XMBYTh YapiBHUKH Ta YapiBHUII. Y C1 BOHH 3HAHOMI M C00010. Y OJIHOTO YapiBHUKA
CTUIPKM 3HAMOMMX YapiBHMKIB, CKUTBKU i YapiBHUIb. Y YapiBHMIII yJBIYl MEHIIE 3HAHOMUX YapiBHUIIb,
HDK 9apiBHUKIB. CKUTBKY YapiBHUKIB Ta CKIJILKH YapiBHUI Y KpaiHi yapis?

3. 3a cTOJIOM CHUJATH 1’ SITh XJIOMI(IB 1 IIICTh JiBYAT, a HA CTOJII HA TapiiIli Jiexarh Oynouku. KoxHa niBunHa
Jlaa 1o oJiHii OynouIli KoXXHOMY 3HalioMoMy XJtomifo. [ToTiM KoKeH XJIomelb AaB 13 i€l TaplIKK 10 OHIN
Oynoulli KO>KHIM He3HaoMii AiBunHI. [licas Toro Tapinka BUsSBUIACS OPOXXKHBOIO. CKUTBKH OYJI040K OYI10
Ha Tapiimi croyaTky?

4. YOoTUPUKYTHUK 1 TPUKYTHUK YaCTKOBO MEPETUHAIOTHCA. [ IO YOTUPUKYTHHKA 1 TPUKYTHHKA CKJIAIAl0Th
BiAMOBITHO 67% 1 44% ix 00’ eHanHsA. CKUIBKHY BiJICOTKIB TUIONI TPUKYTHHKA 3HAXOAUTHCS 32 MEKaMHU
YOTUPUKYTHHUKA?

.2 . .. .3 o
5. Ha OCTpPOBI1 § BC1X YOJIOBIK1B OJPYIKCHI 1 g YCIX K1HOK 3aM1XKHI1. SIka yacTHHA BCHOI'O HACEIICHHS ObOro

ocTpoBa nepedysae y 1muio0i?
6. B psanok Burnucani 1 000 gucen. [lepe yucno gopisHioe 1. Binomo, 1o Ko>kHe 4nciio, KpiM MepIoro i
OCTaHHBOT'O, TOPIBHIOE CyMi IBOX CYCi/IHIX. 3HAUIITh OCTAHHE YHCIIO.

7. Yu moxxHa 3 82 KyJib, KOXKHA 3 IKUX Ma€ IMeBHUH Koip, Bubpatu 10 Kyib Tak, o0 yci BOHU MaJH pi3Hi
KOJIbOpY a00 JesIKuil oauH KoJip?



